

VZOR

KNIHA ELEKTRONICKEJ REGISTRAČNEJ POKLADNICE

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE
(vyplní podnikateľ)

Identifikačné údaje o podnikateľovi	
Obchodné meno, adresa trvalého pobytu a daňové identifikačné číslo fyzickej osoby alebo obchodné meno, sídlo a daňové identifikačné číslo právnickej osoby	Identifikačné číslo organizácie
	Identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty
	Daňové identifikačné číslo
	Meno a priezvisko štatutárneho orgánu alebo zástupcu
Miesto podnikania fyzickej osoby a predajné miesto, ak je odlišné od miesta podnikania, predajné miesto právnickej osoby, ak je odlišné od sídla (ulica, mesto, PSČ)	

Údaje o elektronickej registračnej pokladnici
Typ a model elektronickej registračnej pokladnice, názov výrobcu, dovozcu alebo distribútora elektronickej registračnej pokladnice
Výrobné číslo elektronickej registračnej pokladnice a fiskálnej tlačiare

Údaje o servisnej organizácii
Obchodné meno, adresa trvalého pobytu a daňové identifikačné číslo fyzickej osoby alebo obchodné meno, sídlo a daňové identifikačné číslo právnickej osoby

Odtlačok pečiatky, podpis podnikateľa, štatutárneho orgánu alebo zástupcu

ZÁZNAMY DAŇOVÉHO ÚRADU

Pridelenie a zrušenie daňového kódu elektronickej registračnej pokladnice	
Daňový kód elektronickej registračnej pokladnice Dátum pridelenia	Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis zamestnanca daňového úradu
Daňový kód elektronickej registračnej pokladnice zrušený dňa	Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis zamestnanca daňového úradu
Zmena údajov	Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis zamestnanca daňového úradu

ZÁZNAMY PODNIKATEĽA

Dôvod, dátum a čas prerušenia prevádzky elektronickej registračnej pokladnice alebo dátum pozastavenia prevádzky elektronickej registračnej pokladnice

Dátum a čas nahlásenia poruchy elektronickej registračnej pokladnice alebo poškodenia alebo chýbanie plomby servisnej organizácii

Potvrdenie o nahlásení poruchy elektronickej registračnej pokladnice alebo poškodenia alebo chýbanie plomby - odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorej boli uvedené skutočnosti nahlásené

Dátum a čas odovzdania elektronickej registračnej pokladnice servisnej organizácii do opravy

Potvrdenie o prevzatí elektronickej registračnej pokladnice do opravy - odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá elektronickej registračnej pokladnicu prevzala do opravy

Dátum a čas opätovného začatia prevádzky elektronickej registračnej pokladnice

ZÁZNAMY SERVISNEJ ORGANIZÁCIE

<p>Dátum a čas uvedenia elektronickej registračnej pokladnice do prevádzky, kód fiskálnej pamäte a číslo plomby číslo série a poradové číslo plomby, ktorou bola elektronická registračná pokladnica označená <i>Účinnosť od 1.1.2018 (zákon č. 270/2017 Z. z.)</i></p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá elektronicnú registračnú pokladnicu uviedla do prevádzky</p>
<p>Popis poruchy elektronickej registračnej pokladnice, dátum a čas vykonania opravy elektronickej registračnej pokladnice</p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá opravu elektronickej registračnej pokladnice vykonala</p>
<p>Dôvod a dátum výmeny fiskálnej pamäte a jej kód <i>Účinnosť do 31.12.2017</i></p> <p>Dôvod a dátum výmeny fiskálnej pamäte, kód fiskálnej pamäte a suma kumulovaného obratu <i>Účinnosť od 1.1.2018 (zákon č. 270/2017 Z. z.)</i></p> <p>Dátum a čas pripojenia novej fiskálnej pamäte a jej kód</p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá výmenu fiskálnej pamäte vykonala</p> <p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá novú fiskálnu pamäť pripojila</p>
<p>Podpis podnikateľa potvrdzujúci prevzatie pôvodnej fiskálnej pamäte a dátového média s obsahom pôvodnej fiskálnej pamäte</p>	
<p>Dátum zistenia poškodenia plomby, chýbania plomby, zmeny údajov uložených v elektronickej registračnej pokladnici, odchýlky od elektronickej registračnej pokladnice certifikovanej Colným úradom Bratislava</p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá záznam vykonala</p>

ZÁZNAMY SERVISNEJ ORGANIZÁCIE

<p>Dátum výmeny poškodenej plomby alebo dátum doplnenia chýbajúcej plomby a číslo plomby číslo série a poradové číslo plomby <i>Účinnosť od 1.1.2018 (zákon č. 270/2017 Z. z.)</i></p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá záznam vykonala</p>
--	---

<p>Dôvod, dátum a čas zásahu servisnej organizácie do elektronickej registračnej pokladnice</p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá zásah vykonala</p>
---	--

<p>Dátum ukončenia prevádzky elektronickej registračnej pokladnice <i>Účinnosť do 31.12.2017</i></p> <p>Dátum ukončenia prevádzky elektronickej registračnej pokladnice a suma kumulovaného obratu <i>Účinnosť od 1.1.2018 (zákon č. 270/2017 Z. z.)</i></p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá prevádzku elektronickej registračnej pokladnice ukončila</p>
--	--

<p>Dátum a výsledok vykonanej povinnej údržby a dátum aktualizácie vstavaného registračného programu alebo vlastného registračného programu elektronickej registračnej pokladnice <i>Účinnosť od 1.1.2018 (zákon č. 270/2017 Z. z.)</i></p>	<p>Odtlačok pečiatky, meno, priezvisko a podpis fyzickej osoby, ktorá povinnú údržbu elektronickej registračnej pokladnice vykonala</p>
---	---

Komentár k zmenám účinným od 1.1.2018 – zákon č. 270/2017 Z. z.

K prílohe č. 3)

Keďže novelou zákona boli ustanovené nové údaje, ktoré je servisná organizácia povinná zaznamenať do knihy ERP, dopĺňa sa aj **príloha č. 3** zákona č. 289/2008 Z. z. – *Knihá elektronickej registračnej pokladnice*.

[Informácia o zmene a doplnení zákona č. 289/2008 Z. z. o používaní elektronickej registračnej pokladnice a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov a o zmenách](#)